



中国记者节——我为记者送祝福

向每一位记者致敬，是你们让故事有了温度，让新闻有了力量！

——市第三实验小学小记者 陈冠宇

用笔尖记录校园趣事，用话筒传递温暖声音。记者节快乐，未来新闻小超人！

——市第三实验小学小记者 梁博雅

用双眸捕捉美好，用语言传递欢乐，用双脚探索未来。我们——永不止步！

——市第三实验小学小记者 王越然

记者节，我想对记者叔叔阿姨说声“谢谢”，是你们让我们看到真实的世界，我也要像你们一样，认真实践，传播正能量。

——市第三实验小学小记者 马梓惠

给亲爱的小记者送上祝福：愿你笔下生辉，成就无数，写出更好的文章。祝你们生活如意！

——市第三实验小学小记者 桑若涵

用镜头记录真实，以文字传递温暖，记者节致敬每一位在现场的记者。

——市第三实验小学小记者 徐若恬

一支笔，一个本，小记者们写满童真。记者节到啦！愿你们永远保持好奇，让每个故事都像星星一样亮晶晶！

——市第三实验小学小记者 刘怡辰

你们是时代的记录者，是事实的证明者。记者节到了，你们继续专心工作，去奔赴下一场山海吧！

——市第三实验小学小记者 胡金朋

祝大小记者们，记者节快乐，开开心心！

——市第三实验小学小记者 陈艺菲

我有一颗好奇的心，在采访中学习，在记录中成长。

——市第三实验小学小记者 徐沫笙

记者节到啦，愿你们永远保持对世界的热爱，写出更多精彩故事！

——市第三实验小学小记者 邓芸希

记者节要到了，身为小记者，我也感到骄傲，祝记者叔叔阿姨们工作顺利！

——市第三实验小学小记者 周翰

当小记者让我很快乐，去了很多平时没机会去的地方，祝小记者活动一直开展，顺顺利利。

——市第三实验小学小记者 邵勃皓

小镜头映万象，短稿件藏思考！以稚嫩记真实、用真诚传声音，愿小记者们下笔有温度、发声有力量！

——市第三实验小学小记者 陈俊延

小记者们节日快乐，是你们用手中那稚嫩的笔记录着身边的故事，用明亮的眼眸探寻世间的美好。

——市第三实验小学小记者 闫家耀

用眼睛观察生活，用心灵感受美好，用文字记录情感，祝小记者们节日快乐，继续用文字编织梦想，创意无限！

——市第三实验小学小记者 周钰然

祝所有小记者们节日快乐，愿你们拥有一双善于发现的眼睛，一颗温暖他人的童心，用童声把美好的讯息传递到社会的每一个角落！

——市第三实验小学小记者 杨佑浠

生就一双慧眼，捕捉现实生活，用纸笔记录生活美好的点滴，祝所有小记者节日快乐！愿你们笔下生花，书写更多篇章！

——市第三实验小学小记者 赵梓菡

以镜记录现实生活，以笔书写人间冷暖。感谢你们守护人间清醒，记者节，向真相的追光者致敬！

——市第三实验小学小记者 张丹宇

笔下有是非曲直，心中有天地宽广。

——市第三实验小学小记者 邱茗昊

用好奇的眼睛发现美好，用真诚的文字传递温暖。小小记者，大大梦想，愿你的笔尖绽放光芒！

——市第三实验小学小记者 赵芮

我用小小的笔，书写大大的世界，原来“记者”是这么酷的事。

——市第三实验小学小记者 徐朱雨

坚持专业素养和使命担当，纵横驰骋战地前沿、国内国际舞台，做真相的守护者、时代的记录者、正义的践行者。

——市第三实验小学小记者 李雨泽

以童眼观万物，用稚笔绘山河！

——市第三实验小学小记者 邓杨贞

用文字和镜头捕捉精彩，像勇敢的小侦探，探寻世界的美好！

——市第三实验小学小记者 李芮萱

用好奇的眼睛发现世界，用真诚的笔记录校园事儿，记者节到啦！我要做超会传递快乐的小小记录员。

——市第三实验小学小记者 张越陌

“大鹏一日同风起，扶摇直上九万里”，祝同学们健康成长，也祝所有小记者们记者节快乐，更祝老师们年轻貌美！

——市第三实验小学小记者 孟赫凡

用笔尖追逐校园的星光，用镜头捕捉身边的温暖，做生活的记录者。

——市第三实验小学小记者 梁婧晗

手握笔杆，心怀热爱。热爱可抵岁月长，记录永远在路上。

——市第三实验小学小记者 张泽彤

穿上红马甲，背起采访包，手里攥着笔，身边的新鲜事正等你用笔去记录，快来投稿和大家一起分享吧！

——市第三实验小学小记者 黄惠霖

笔尖藏着好奇心，镜头装着大世界。

——市第三实验小学小记者 芦婉兮

一支笔、一个笔记本，用心去感受时光岁月的诗篇。

——市第三实验小学小记者 赵晨光

读书破万卷，下笔如有神，向着梦想，勇敢前进。愿这特殊的一天能成为你们美好的时光，节日快乐！

——市第三实验小学小记者 丁卓睿

“真相是光，记者是追光者。”感谢你们用笔尖记录时代，用镜头传递真实。“记者，是时代记录者，也是真相的守护者。”愿你们的勇气与坚持永不褪色，节日快乐！

——市第三实验小学小记者 孙语骏

今天记者节，我祝每个小记者喜笑颜开，事事顺心，蒸蒸日上喽！

——市第三实验小学小记者 谢沐璇

记者朋友们，节日快乐！你们是社会的灯塔，照亮真相之路。你们用笔墨书写真实，镜头记录时代。

——市第三实验小学小记者 聂于宸

在这个特殊的日子里，祝你们笔下有神，镜头无界，事业有成，生活幸福！记者节快乐！

——市第三实验小学小记者 刘怡萱

以笔为剑，穿透喧嚣，以镜为窗，照见真实。致敬真相的守望者，愿每一次追问皆有回响。

——市第三实验小学小记者 李俊阳

小记者，是社会的传话筒，传递着爱与真实。

——市第三实验小学小记者 权芮萱

不管白天黑夜，只为还原事件真相；不怕风吹日晒，只为传递人间真情！

——市第三实验小学小记者 纵梓玥

诉说校园故事，记录温暖瞬间，传递责任与爱，描绘美好明天。

——市第三实验小学小记者 宫沁怡

小记者，你有着炯炯有神的眼睛，尽情领略五彩斑斓的世界；你手中轻巧灵动的笔尖，记录着校园里的欢声笑语！

——市第三实验小学小记者 李泫漪

以观察为始，以记录为灯，为成长雕刻时光，为未来书写篇章！

——市第三实验小学小记者 张嘉芮

小记者们用善于观察的眼睛，去捕捉世界上美好的事物。

——市第三实验小学小记者 陈烨

镜头捕捉瞬间，文字记录成长，小记者们节日快乐！

——市第三实验小学小记者 孙承恩

小记者们如灵动小鸟，怀揣好奇与热情，用妙笔和镜头记录多彩世界。

——市第三实验小学小记者 李宥嘉

以笔为利刃，刺破黑暗；以声为号角，唱响破晓；以镜头为钥匙，用聚焦的阳光，打开希望的锁。

——市第三实验小学小记者 扈梓沫

您是真相的坚守者，世间百态的记录者，肩担道义。在2025年记者节来临之际，祝我们的无冕之王笔下有神，镜头无界，生活幸福，记者节快乐！

——市第三实验小学小记者 苏演桐

笔下有力量，眼中有光芒，用好奇探索世界，用真诚记录美好，祝大家记者节快乐！

——市第三实验小学小记者 任若汐

用小小的笔尖，撬动大大的世界。

——市第三实验小学小记者 吕奕辰

用文字照亮世界，小记者成就未来！

——市第三实验小学小记者 李如意

他们走遍山河大川，默默传递信息，让真相与故事抵达大众视野，他们就是——“记者”。

——市第三实验小学小记者 代言

用一个镜头记录见义勇为的行为，用双手写下为社会默默奉献的事件，用双腿四处奔波去探寻真相。

——市第三实验小学小记者 谢雨诺

记录美好，传递温暖瞬间，愿我们如星辰，汇入记者团这片闪耀的星海。

——市第三实验小学小记者 万佳妍

用眼睛观察世界，用镜头拍摄万物，用纸笔记录生活。

——市第三实验小学小记者 吕承泽

冬至节气的美好祝福

冬至这天，饺子在锅里翻滚，热气腾腾地诉说家的温暖，窗外的寒梅也在这个节日添一抹亮色。

——淮纺路小学小记者 夏韩梓墨

冬至晴，正月雨，冬至雨，正月晴，冬至不冷，夏至不热。

——淮纺路小学小记者 王馨瑶

岁末寒深，家暖情长。把冬天的冷，煮成团圆的热。

——淮纺路小学小记者 周义词

冬至，福至，人间多承瑞，亚岁迎吉祥。

——淮纺路小学小记者 孙可馨

岁月安然流淌，冬至悄至身旁，愿你怀暖阳，

四季皆安然无恙！

——淮纺路小学小记者 林展畅

冬至到，福来到。家人同坐，幸福同享。汤圆甜甜，饺子咸咸。愿您幸福每一年。

——淮纺路小学小记者 申多恩

冬至大如年，人间小团圆。愿你在这最长

的夜晚，有家人围坐、灯火可亲，万事顺，常喜乐。

——淮纺路小学小记者 曹紫玉

岁末冬至，白昼渐长。愿冬至日的寒意都被热气腾腾汤圆融化，新岁的美好，正随暖阳慢慢靠近。

——淮纺路小学小记者 杨智宸